Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio **No 196 Montag, 13.10.2003 121. Jahrgang**

■ Alphonse Miserez SA, à Saignelégier, Fabrication de boîtes de montres et de leurs annexes. Société anonyme (FOSC no 129 du 09.07.1997, p. 4823). Suivant acte authentique du 02.10.2003, la société a décidé de fusionner avec 'Miserez SA', à Saignelégier, sur la base d'un contrat de fusion du 02.10.2003 aux termes duquel 'Miserez SA', à Saignelégier reprend l'actif et le passif de 'Alphonse Miserez SA', conformément à l'art. 748 CO. Alphonse Miserez SA est dissoute.

Journal no 891 du 07.10.2003 (01211186 / CH-674.3.000.077-3)